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Českého lva bude v březnu doprovázet DJ a producent 
NobodyListen 

Hudební doprovod slavnostního předávání cen Český lev, které se uskuteční 8. března 
v pražském Rudolfinu v přímém přenosu České televize, bude v rukách DJe a producenta 
Jakuba Stracha, známého jako NobodyListen. Jeho hudba kombinuje rap, elektroniku i 
experimentální zvuky, patří k nejvýraznějším osobnostem současné tuzemské hudební 
scény a má širokou fanouškovskou základnu nejen v Česku, ale i za hranicemi. 
 
Za podobou ceremoniálu v pořadí 32. Českého lva stojí režisér a producent Matěj Chlupáček 
v roli kreativního supervizora a filmový architekt a scénograf Henrich Boráros. „Rozhodli 
jsme se pojmout slavnostní večer trošku odvážněji a máme radost, že NobodyListen naši 
nabídku stát se jeho součástí přijal. Letošní dekoraci v Rudolfinu jsme pojali jako dynamickou 
prostorovou světelnou instalaci a do našeho konceptu tak skvěle zapadá,“ vysvětluje Matěj 
Chlupáček. „Z nabídky účinkovat na Českém lvu jsem nadšený, je to pro mě úplně nová výzva. 
Speciálně pro ceremoniál jsem připravil několik tracků, jejichž fragmenty se budou během 
večera různě vyvíjet. Zvolil jsem hudbu, která je spíš emotivní. Klidně by mohla být součástí i 
nějakého soundtracku říznutým klubovou hudbou. Každopádně Český lev bude mít značně 
jiný sound než v předchozích letech,“ říká s úsměvem Jakub Strach aka NobodyListen.  
 
Moderátorem Českého lva bude youtuber Karel Kovy Kovář. Večer bude prostřednictvím 
předávajících tentokrát věnován filmovým profesionálům, kteří sice zůstávají v pozadí, ale 
bez nichž by žádný film nevznikl. Nejvíce šancí získat Českého lva mají s nejvyšším počtem 
nominací filmy Vlny, Amerikánka, Mord a minisérie Metoda Markovič: Hojer. Do 
závěrečného hlasování o sošky Českého lva postoupilo 29 titulů. 
 
 
Producent a DJ NobodyListen vlastním jménem Jakub Strach je na hudební scéně aktivní od 
patnácti let. V květnu 2015 debutoval s projektem VR/NOBODY albem YET, které získalo 
nominaci na Anděla.  Má za sebou spolupráci s desítkami umělců české i slovenské hudební 
scény. Zkomponoval také hudbu pro taneční inscenaci Národního divadla bpm nebo 
celosvětové finále soutěže Elite Model Look, při kterých si vyzkoušel spolupráci s orchestrem. 
Předskakoval hvězdám jako Rae Sremmurd, Skepta, Sevdaliza, Hudson Mohawke, Alison 
Wonderland a Thundercat. Již před deseti lety si jej Red Bull Music Academy zvolila jako svého 
oficiálního ambasadora. Má za sebou úspěšné spolupráce i s mnoha dalšími značkami jako Dior, 
Cartier, Hugo Boss, Red Bull nebo Zalando. Je rovněž organizátorem dnes již kultovních rave 
parties Addict, které prosluly díky nabitému lineupu i propracované světelné show. V roce 2020 
založil také vlastní hudební vydavatelství Addict Sound, které se soustředí zejména na nadějné 
mladé umělce. V roce 2022 o Jakubu Strachovi dokončil režisér Kryštof Zvolánek dokumentární 
film s názvem Generace A: Ať si každej dělá, co chce, který byl v premiéře uveden na 
Mezinárodním festivalu dokumentárních filmů Ji.hlava. V loňském roce pak vyšla fotografická 
kniha Benedikta Renče, která zachycuje několik let jeho života.  



   

Více informací na www.ceskylev.cz. 

 

Český lev 

Český lev je prestižní česká filmová cena udělovaná od roku 1993. Filmy jsou hodnoceny na základě hlasování členů 

České filmové a televizní akademie. Slavnostní ceremoniál vyhlášení výsledků se uskuteční  

v sobotu 8. března 2025 v pražském Rudolfinu a v přímém přenosu jej odvysílá Česká televize na ČT1 od 20.10 hod.  

 

O České filmové a televizní akademii: 

Česká filmová a televizní akademie byla založena v roce 1995, v roce 2013 prošla transformací na zapsaný spolek. Jejím 

hlavním cílem je podporovat a propagovat české kinematografické umění v České republice i v zahraničí a vytvářet 

podmínky pro rozvoj českého filmu. Uděluje nejprestižnější českou filmovou cenu – Českého lva  

a nominuje českého kandidáta na ceny Oscar americké Akademie filmového umění a věd. ČFTA má v současné době 

407 členů. 
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